

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Сталинабад

от

22 Мая 1960

„Не верь глазам своим...“

Крылатое выражение Козьмы Пруткина «Если на клетке слона прочтешь надпись «буйвол», не верь глазам своим» невольно приходит на память, когда просматриваешь афиши некоторых спектаклей театра оперы и балета им. С. Айни. На щитах развешены афиши, извещающие о том, что в театре будет показан спектакль «Цыганский

барон». Среди исполнителей основных партий мы прочитали фамилии аргистов Христенко, Першиной, Анисимовой, Вадана, балерины Поляковой, которые давно покинули театр.

Перечисленные товарищи могут быть спокойны — сталинабадцы их не забудут, их имена увековечены в афишах,

отпечатанных, по-видимому, небольшим тиражом. Много фамилий отсутствующих актеров и на афише «Пиковой дамы». На некоторых афишах, также отпечатанных несколько лет назад, крупным шрифтом набрана фамилия главного дирижера театра Долгата, хотя его давно сменил Э. Айрапетянц.

А. ЛЕЛЬЧУК.